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いたばし環境アクションポイント事業 

 

 

令和６年度実績 

部門 参加者数/参加登録者数 削減率 

家庭部門 696者/988者 電気 5.6％ 

（うち 696者がポイントを獲得） ガス 6.2％ 

事業所部門 9者/19者 電気 6.5％ 

（うち 9 者がポイントを獲得） ガス 11.0％ 

ＣＯ2削減効果 91［t-ＣＯ₂］ 

 

 

 

令和５年度実績(参考) 

部門 参加者数/参加登録者数 削減率 

家庭部門 583者/873者 電気 6.1％ 

（うち 583者がポイントを獲得） ガス 16.1％ 

事業所部門 4者/13者 電気 -4.2％ 

（うち 4 者がポイントを獲得） ガス -17.5％ 

ＣＯ2削減効果 121［t-ＣＯ₂］ 

 

 

 

令和４年度実績(参考) 

部門 参加者数/参加登録者数 削減率 

家庭部門 401者/598者 電気 12.4％ 

（うち 372者がポイントを獲得） ガス 15.1％ 

事業所部門 6者/10 者 電気 7.1％ 

（うち 6 者がポイントを獲得） ガス 21.4％ 

ＣＯ2削減効果 
132［t-ＣＯ₂］ 

（令和３年度：109［t-ＣＯ₂］） 

 

 

 

 

 

 

 

 



≪アンケート結果≫ 

●家庭部門（家庭） 

■年齢を教えてください 

■ご家族の人数を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■参加するのは何回目ですか？ 

 

■参加することで省エネへの意識が高まりましたか？ 

 

【家庭】ご家族の人数を教えてください。（ご本人を含む、一緒にお住まいの方の人数） 



■来年度も参加したいと思いますか？ 

 

■取り組んだ省エネ行動を教えてください（複数可） 

 

【その他】 

●エアコンフィルターの掃除、エアコン設定温度の調整、エアコンの買い替え、省エネ

機器への更新 

●窓への断熱材・シートの貼付 

●緑のカーテン 

●内窓設置・二重窓、打ち水の実施 

●使わない電化製品のプラグを抜く・主電源オフ 

●洗濯機の使用回数削減・手洗い併用 

●給湯温度の設定を下げ、追い焚き回数の削減 

●節水シャワーヘッドの導入 

●圧力鍋を活用し、調理時間の短縮、まとめて調理 

●床暖房の使用制限、ガスストーブの使用制限 

●湯たんぽの活用、厚着・服装での調整 

●家族が同じ部屋で過ごす 

 

 



■参加した感想をお聞かせください 

●省エネへの意識が高まった 

●参加することで意識的に使用量も減り、料金も減るので一石二鳥以上のものが得られた 

●ポイントがもらえると思うと意識して取り組めた 

●家族の省エネ意識力がすごく高まり、良かった 

●省エネが習慣になっていった 

●小さな行動が大きなエコに繋がり、今後も心掛けたいと思った 

●節電の目標が出来、社会に参加していると思えるようになった 

●一度参加しますと、要領が分かり、楽しかったです 

●どうしたら省エネになるか考える機会が増えて、それが行動に繋がった 

●夏が暑すぎてこれ以上の節電は難しかった 

●電気・ガスの紙の検査票、領収書が廃止され、全てデジタルデータの送信となったので、

印刷に手間がかかった 

●二回目の参加の為、前回の節約（省エネ）を超える事が難しかった 

●手続きをもっと簡潔にして欲しい 

●高齢者家族なので健康第一。体調保持優先で省エネは難しかった 

●家電の使用で節エネ、節電だけでは地球温暖化を防ぐことは難しいと感じます 

●どんどん参加項目が増えて、ポイントがもらえるのはすごい楽しみです 

●外出する事が多くなった 

●卒ＦＩＴが８月だったので、それを契機に相当設備を入れ替えた 

 

■地球温暖化防止のため、今後、区にどのような環境事業を期待しますか？（複数可） 

（１）本事業（いたばし環境アクションポイント事業）の拡大 

 

【その他】本事業の拡大 

●削減率を 20%,30%…に細分化し、5,000ｐ以上の獲得ポイントの設定をして頂けないで

しょうか。 

例えば設備導入には多額の費用を要します。設備投資を推進するため、インセンティ

ブとして 10％を上回る基本ポイントの付与を要望します。 

●東京ゼロエミポイントの様に設備規模に応じたポイント付与に改定して頂けないで 

 しょうか。 

●オール電化の場合、ガスを削減したと見なしてポイントを付与して欲しい。 

●年々ハードルが高くなるので、物価同様ポイントアップ！ 

●対象期間を拡大すればいい。 

●家族構成や使用するエネルギー機器により削減方法は違うと思います。モデルケース

を作るなどして、関心が無かった方には個別の省エネ診断を行うのはどうでしょうか 



（２）支援事業 

 

【その他】支援事業 

●電動自動車の補助金を増やして欲しい。 

●緑化への助成、交通手段の公共交通使用への補助 

●戸建て住宅だけでなく、マンションにもソーラーパネルなどの設置に対する補助制度 

 

（３）環境イベント等 

 

 

【その他】環境イベント等 

●ワークショップ的なものがあればいいと思う 

●区として温暖化の脅威を区民に伝えるべき 

●幼稚園、小中学校での環境アクション授業 

●講演のオンライン配信 

●インターネット上に地球温暖化対策学習動画の常設をする事で常識が変更されない限

り恒久的に環境リテラシーの向上を見込めるのではないでしょうか。 

●こどもと体験できる内容だと家族でさらに取り組みやすくなりそう。 

 

 

（４）その他（自由意見） 

●年によって使用日数の計算が面倒です。 

●郵送代とコピー代がかかるので、参加ポイント 500ポイントはあまりにも悲しいので、

せめて 1000ポイントにしていただけると助かります。 

●PayPayなどもあるとありがたい。 



●昨年やり切ってしまったので、目に見える省エネにはならず、また今年は昨年より寒

くて入浴時間が長くなり、とても難しかったです。 

●既に省エネを尽くしている人にも恩恵がある事業にしていただきたい。 

●節電効果の集計、提出作業が大変だったので、使用電力量・日数をもう少し簡単に計

算できるツールがあったらいいと思う。 

●この事業を知らない友人もいたので、私達のまわりにも知らせたいと思います。 

●私達個人で出来る事は、余計なものは買わない。ゴミの削減に努める。そんな事から

協力したいと思います。 

●今まで余り、電力使用量、ガス使用量を気にしたことが無かったが、円安やエネルギ

ーの供給なども考え行動するように心がける。 

●前回もアクションポイント事業に参加したのがきっかけで太陽光発電システムを導入

する事になりました。ゴーヤカーテン作りも毎年楽しみになっています。 

●当該事業が区民に広く認知されると良いです。 

●いたばし環境アクションポイント事業の毎年の実施をお願いします。 

●気軽に参加して、環境問題に関心が持てると良いと思います。 

●環境に関して日頃から意識が向くようになりました。楽しく取組む事もでき、また来

年も参加したいです。 

●ＨＰ上のフォームから報告できるようになり、とても便利です。改善してくださって

ありがとうございます。 

●１年間充実した省エネ生活に取り組めて楽しかったです。 

●環境に対する意識は高まりましたが、それが結果に反映出来ず残念でした。また来年

度頑張りたいです。 

●街灯が切れているのを報告したら、ポイント加算がほしい。 

 

  



●家庭部門（集合住宅共用部） 

 

■取り組んだ省エネ行動を教えてください（複数可） 

 

 

■その他、環境に配慮した取組を行っていますか？ 

 

 

 

■参加するのは何回目ですか？ 

 

 

 

 

 

 



■参加することで省エネへの意識は高まりましたか？ 

 

 

■来年度も参加したいと思いますか？ 

 

■地球温暖化防止のため、今後、区にどのような環境事業を期待しますか？（複数可） 

（１）本事業（いたばし環境アクションポイント事業）の拡大 

 

 

（２）支援事業 

 

 

  



●事業所部門 

■業種を教えてください 

 

その他 

●医療福祉、療術業（接骨院） 

●教育 

 

■従業員数を教えてください 

 

■事業所の規模を教えてください 

 

 



■取り組んだ省エネ行動を教えてください（複数可） 

 

●冷暖房時サーキュレーター活用、自動ドアの一時手動化 

●冷暖房使用時の加湿器や扇風機の併用 

●不使用時はこまめに電源を切っていました。 

●エアコンの設定温度、服装には気を付けていました。 

●ガスは口火にしないで一旦消しておく 

 

■参加するのは何回目ですか？ 

 

 

■参加することで省エネへの意識が高まりましたか？ 

 

 
 

 



■来年度も参加したいと思いますか？ 

 

■参加した感想をお聞かせください 

●日々の意識が大切だと痛感した 

●電気代が上がっている状況で、今までも意識をして節電を心がけていましたが、今回

の環境事業の取り組みで、さらに意識が高まるきっかけになりました。 

●記入するのが大変。 

 

■地球温暖化防止のため、今後、区にどのような環境事業を期待しますか？（複数可） 

（１）本事業（いたばし環境アクションポイント事業）の拡大 

 

（２）支援事業 

（３）環境イベント等 

 


